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Naam: ...............................................................
Klas: ...................
Datum: ..........................
Nr. .........

 G  ... / 10
 B   ... / 20
 MMR   ... / 10
 MK   ... / 10
TOTAAL: ...... / 50

[image: image2.png]



[image: image3.png]


 G 
	[image: image4.png]


       Zoek de grootste gemeenschappelijke deler.
	
	... / 4


a
De ggd van 42 en 48 is ......
42
48
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b
De ggd van 36 en 63 is ......
36
63

c
Los op.


Basisschool De Zonnewijzer heeft 2 vijfde klassen.


Daarin zitten in totaal 16 meisjes en 24 jongens.


Voor de sportdag wil de gymjuf jongens en meisjes


in zo groot mogelijke, gelijke groepen opdelen.


Uit hoeveel leerlingen zal elke groep bestaan?


Berekening:
........................................................................................................................................



.............................................................................................................................................................


.............................................................................................................................................................

Antwoordzin:
.......................................................................................................................................

	       Stel de gegevens van deze tabel voor in een staafdiagram.
	
	... / 3


(enkel als je dit kan afdrukken!)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	jongens
	meisjes

	tennis
	basket
	voetbal
	tennis
	basket
	voetbal

	8
	5
	12
	8
	8
	2


Stel voor hoeveel leerlingen – jongens en meisjes samen – tennis, basketbal of voetbal spelen.
Vergeet de legenda niet!

	legenda




	       Beantwoord de vragen bij deze lijngrafiek.
	
	... / 3





18



16



14



12



10


               toets 1    toets 2    toets 3    toets 4    toets 5    toets 6    toets 7    toets 8    toets 9

Wat is de laagste gemiddelde score? .......................................
Op welke toets werd de op één na laagste score behaald? .......................................

Hoeveel verschil is er tussen de toets met de hoogste gemiddelde score en die met de laagste 

gemiddelde score? ...........................................................................................

Op welke toets werd gemiddeld 13,5 gescoord? .......................................

Waar of niet waar? Op toets 7 was de gemiddelde score 15. .......................................

Op toets 9 scoorde de klas gemiddeld 16,5. Vervolledig de grafiek. (als je die kan afdrukken)
Naam: ...............................................................
Klas: ...................
Datum: ..........................
Nr. .........


 B 
	       Delen met kommagetallen.
	
	... / 8


a
Los op. Je mag tussenstappen noteren.



0,8 : 0,1 = ........................................................................................................................................


1,5 : 0,01 = ........................................................................................................................................



9,8 : 0,001 = ........................................................................................................................................



7,5 : 0,01 = ........................................................................................................................................



28,5 : 0,1 = ........................................................................................................................................



5,6 : 0,001 = ........................................................................................................................................

b
Los op. Werk de komma’s weg.



2,4 : 0,8 = ...................................................
24,08 : 0,4 = ...................................................



8,1 : 0,9 = ...................................................
7,35 : 0,07 = ...................................................



3,6 : 0,3 = ...................................................
4,8 : 0,08 = ...................................................



4,2 : 0,6 = ...................................................
2,7 : 0,3 = ...................................................



25,5 : 0,5 = ...................................................
4,9 : 0,07 = ...................................................

	       Cijferend optellen en aftrekken met natuurlijke getallen en kommagetallen
	
	... / 4


	4 576 + 591,37 = ..............................................
	
	154,5 – 69,74 = ................................................

	( .......................................................................
	
	( .......................................................................
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	       Cijferend vermenigvuldigen en delen met kommagetallen.
	
	... / 6


a
Reken uit.


b
Deel tot op 0,001 nauwkeurig.
	57,9 x 3,4 = .....................................................
	
	845,7 : 37 = q ............................. r ..................

	( .....................................................................
	
	( .....................................................................


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


c
Lees aandachtig en cijfer op een apart blad.

We krijgen nieuwe atlassen.


Eén atlas kost 14,25 euro.
Wat is het quotiënt van 21 411 en 54


De directeur koopt er 86.
als je deelt tot de rest nul is?


Hoeveel moet hij betalen?


Bewerking: .....................................................
Bewerking: ....................................................


........................................................................
.......................................................................


Antwoord: .......................................................
Antwoord: ......................................................


........................................................................
.......................................................................

	       Vul in.
	
	... / 2


	bruto
	tarra
	netto

	1 700 kg
	........................ kg
	849 kg

	........................ g
	52 g
	196 g

	1 ton
	34 kg
	........................ kg

	3,5 kg
	........................ kg
	250 g


Naam: ...............................................................
Klas: ...................
Datum: ..........................
Nr. .........

 MMR   ... / 10
 MK   ... / 10

 MMR 
	       Bereken de omtrek en de oppervlakte van deze ruit.
	
	... / 4



Teken eerst de diagonalen. (als je afdrukte)


Omtrek:



formule:
.......................................................................................



berekening:
.................................................................................



Oppervlakte:



formule:
.......................................................................................

(diagonalen meten: 5cm en 3 cm)
berekening:
.................................................................................

	       Bereken de oppervlakte van de genummerde percelen bouwgrond.
	
	... / 6





     100 m





Noteer ook telkens






de formule.





20 m
40 m






   30 m
   30 m            10 m
	oppervlakte
	formule
	berekening

	perceel 1
	
	

	perceel 2
	
	

	perceel 3
	
	

	perceel 4
	
	

	perceel 5
	
	

	perceel 6
	
	


 MK 
	       Teken de cirkels. Enkel als je dit kan afdrukken én over een passer beschikt!

	
	... / 2


a
Teken binnen dit vierkant een cirkel.
b
Maak deze halve cirkel volledig.

De diameter is net zo lang als de lengte


van een zijde.



	       Onderzoek de vlakke figuren en vul aan. (als je dit kan afdrukken)
	
	... / 5


	nr.
	regelmatige veelhoek?
	meest passende naam

bij ‘ja’

	1
	(  ja     (  nee
	

	2
	(  ja     (  nee
	

	3
	(  ja     (  nee
	

	4
	(  ja     (  nee
	

	5
	(  ja     (  nee
	

	6
	(  ja     (  nee
	

	7
	(  ja     (  nee
	

	8
	(  ja     (  nee
	

	9
	(  ja     (  nee
	

	10
	(  ja     (  nee
	


















Naam: ...............................................................
Klas: ...................
Datum: ..........................
Nr. .........


	       Teken de vlakke figuren. Gebruik je geodriehoek.
	
	... / 3


(als je dit kan afdrukken, teken je dit ook en zet je afmetingen erbij; lukt dat niet dan kan je een omschrijving formuleren van de figuur die ja zou tekenen…)
a
Een vierhoek met twee paar evenwijdige zijden.

b
Een veelhoek met 1 paar evenwijdige zijden.

c
Een veelhoek met 3 rechte hoeken.

... / 10
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gemiddelde


score
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Z = 2,9 cm
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